

Турагентство «Акварель» www.akvareltula.ru

г. Тула, пр. Ленина, 35, оф. 303

Телефон и Whats App: +7-910-941-42-75, +7 (4872) 385-111

Все туры в МОНГОЛИЮ (клик)

Открываем Монголию. Наследие Империи Чингисхана (Улан-Удэ - Улан-Батор - монастырь Гандантэгченлин - Парк Будды – исполинская Статуя Чингисхана и грандиозный музей Великого Хана - Национальный парк Тэрэлж в Великой Степи – скала Черепаха – пещера 100 лам, с национальными обедами, фольклорным вечером и посещением уникальной мануфактуры кашемира, 7 дней + авиа)

Даты:

23.07.2024, 20.08.2024

ТОП-5 причин отправиться в Загадочную Монголию с нами:

- Весь Колорит Монголии в одном путешествии: Великая Степь, юрты и небоскрёбы Улан-Батора, грандиозные культурные памятники и быт наследников Чингисхана
- Заботливый, русскоговорящий гид на протяжении всей поездки из Улан-Удэ в Улан-Батор и обратно
- Проживание только в проверенных отелях
- Комфортные автобусные переезды с продуманными путевыми остановками
- Эксклюзивная экскурсия в грандиозный музей Чингисхана, открытый в 2019 году

Внимание! На сайте указана дата начала тура в г. Улан-Удэ (местное время МСК +5).

Самостоятельное прибытие в Улан-Удэ до 10:45

11:00 Встреча группы в аэропорту «Байкал» в зале прилета. Гид с табличкой «название тура»

11:20 Трансфер в город

Улан-Удэ:

1

день Обед с национальным бурятским блюдом — буузы. Буузы - род хинкали или большого пельменя, в переводе с бурятского - «мясо, завернутое в тесто», форма буузы напоминает юрту кочевников и имеет 33 символических загиба теста.

Обзорная экскурсия "Многоликая столица Бурятии".

Улан-Удэ - старейший и колоритнейший город Восточной Сибири. Город вырос на месте казацкого острога, куда еще в XVII веке тунгусы и другие местные народы свозили русскому государю ясак драгоценной сибирской пушниной. Улан-Удэ поражает своей многоликостью и

яркой буддийской экзотикой. Буддийский "барабан желаний" здесь мирно соседствует с православным храмом, а близость к Монголии и Китаю тоже добавляют своего, ни с чем не сравнимого колорита. Вы прогуляетесь по центральной улице города – Большой-Николаевской со старыми купеческими домами, увидите торговые и гостинные ряды, первое каменное здание города и шедевр сибирского барокко — Свято-Одигитриевский Собор, поразитесь масштабу знаменитого памятника вождю революции из Книги Рекордов России, весом более 42 тонн, научитесь разгадывать загадки деревянной резьбы на уютных домах Соборной улицы, услышите интересные городские истории и легенды.

Размещение в отеле.

Экскурсия в Иволгинский дацан «Хамбын Хурээ» - главный буддистский храм России с нетленным телом Ламы Итигэлова.

Иволгинский дацан стал первым действующим буддийским храмом после многих лет запрета на проведение религиозных буддийских обрядов. Грандиозный ансамбль дацана представляет комплекс, состоящий из 10 ярких, разноцветных храмов-пагод с необычной архитектурой, 5 ступ-субурганов, оранжереи священного дерева Бодхи, домов лам и дома нетленного тела бурятского ламы Итигэлова. Из-за большого скопления монахов в оранжевых и красных одеждах, с бритыми головами, так и кажется, что мы не в России, а где-нибудь на Тибете. Дацан - резиденция Главы буддистов России. Главная святыня дацана, к которой стекаются паломники со всех уголков буддистского мира - нетленное тело Ламы Даши-Доржо Итигэлова. После ухода в нирвану в 1927 году, его тело продолжает быть «живым» по сей день: суставы остались подвижными, а кожа мягкой, и даже после исследований ученые не могут объяснить этот феномен.

Возвращение в отель. Отдых.

Ужин самостоятельно.

Завтрак в гостинице (ланч-бокс).

7:00 - переезд в Монголию до границы Кяхта-Алтанбулаг на комфортабельном автобусе (220 км). Алтанбулаг – крупнейший пограничный переход на российско-монгольской границе. Паспортно-визовый и таможенный контроль (2-2,5 часа). После перехода границы - обмен валюты, к обмену на монгольские тугрики принимаются рубли, доллары или евро.

Во время длительного переезда будет выдан ланч-бокс для небольшого перекуса.

Обед самостоятельно.

2 Отправление в Улан-Батор (346 км)

день

Переезд по живописным монгольским степям с завораживающими ландшафтами, эти степи помнят несметные войска Чингисхана, по ним до сих пор кочуют монгольские скотоводы и скачут табуны лошадей Пржевальского.

Прибытие в столицу Монголии Улан-Батор. Размещение в гостинице Sant Asar 3*

Ужин самостоятельно.

Столица Монголии Улан-Батор – современный мегаполис, с большим выбором кафе и ресторанов национальной, азиатской и европейской кухни, по вечерам озаряется огнями и производит необыкновенное впечатление.

Завтрак в гостинице.

3

день Улан-Батор — невероятно колоритный город, который не спутаешь ни с одним другим городом мира! Удивительный город контрастов, где среди современных высоток притаились древние

буддийские монастыри и белые монгольские юрты жителей города, а на улицах можно встретить всадника или «припаркованную» лошадь. Одна из изюминок Улан-Батора — атмосферные вывески на кириллице, конечно, складываются наши знакомые буквы в незнакомые слова.

Прогулка по главной площади столицы, названной именем героя революции Сухэ-Батора. С этой площади в июле 1921 года была провозглашена независимость Монголии от Китая.

Мы побываем в Международном парке Будды и полюбуемся великолепной огромной статуей Будды Шакьямуни, высотой в 23 метра.

Посещение буддистского монастыря Гандантэгченлин. Среди кварталов старой юрточной застройки экзотическим азиатским цветком вырастают ярко раскрашенные стены монастыря Гандан с крышами из разноцветной черепицы. Название монастыря в переводе с монгольского значит - «Большая колесница всеобъемлющей радости». Грандиозное впечатление производит главная святыня храма - 27-метровая статуя Будды долголетия, покрытая золотом. Статуя полая и содержит 27 тонн засушенных лечебных трав и 2 миллиона свитков со священными мантрами.

Национальный обед в ресторане монгольской кухни. С национальным монгольским чаепитием и мастер-классом по приготовлению монгольского чая, который является неотъемлемой частью трапезы кочевых народов Монголии. Монгольский чай - традиционный напиток кочевников, он утоляет не только жажду, но и голод, имеет необычный вкус и обладает ценными свойствами. Специально для нас продемонстрируют способ приготовления традиционного монгольского чая, который абсолютно отличается от знакомых европейцам способов заваривания. Конечно, каждый сможет продегустировать этот необычный, ценный напиток, которым сопровождается каждая трапеза не только кочевников, но и других жителей Монголии.

Посещение исторического мемориала Зайсан с лучшей смотровой площадкой Улан-Батора. Мемориал посвящен памяти советским воинам и советско-монгольской победе в битве при Халхин-Голе. С горы Зайсан открывается великолепный вид на весь Улан-Батор.

Сувенирный шопинг в Улан-Баторе. Наши экскурсоводы знают лучшие места для покупки сувениров из Монголии – знаменитого кашемира, высококачественных изделий из кожи и верблюжьей шерсти, сумочек и изделий из расшитой замши, невероятно вкусного монгольского шоколада (да-да, в Монголии работают производства шоколада под патронатом Швейцарских производителей), настольные игры, музыкальные инструменты, монгольский чай, специи и множество других самобытных сувениров.

Ужин самостоятельно.

Завтрак в гостинице.

Отправление к статуе Чингисхана - самой большой конной статуе в мире.

4 день В 50 километрах от Улан-Батора, среди ровных монгольских степей, словно невиданный мираж, вырастает сияющее на солнце стальное чудо – колоссальная статуя Чингисхана. По легенде, именно здесь будущий создатель величайшей Империи в мире, юный Чингисхан нашел золотую плеть, вдохновившую его на будущие завоевания. **Статуя Чингисхана – одно из современных Чудес Света и является самой большой конной статуей в мире!** Вы попадете внутрь статуи, и посетите музеи, которые находятся на территории Статуи Чингисхана. А еще вы сможете побывать на самой необычной смотровой площадке в мире, которая расположилась на «гриве» лошади Великого Хана, на высоте более 40 метров, и превратила этот памятник в величайшее инженерное сооружение в мире и магнит для туристов со всего света!

После небольшой экскурсии по комплексу, можно сфотографироваться в национальных костюмах, подержать в руках настоящего охотничьего орла, пострелять из лука (за доп. плату на месте).

Обед у кочевников в юрте.

Отправление в Национальный парк Горхи-Тэрэлж.

Одно из самых замечательных природных чудес колоритной Монголии – национальный парк Горхи-Тэрэлж в долине Горхи. Горхи-Тэрэлж буквально переводится как Ручей Рододендронов, и его пейзажи считаются самыми красивыми во всей Монголии. Здесь, среди живописных горных склонов, покрытых буйной растительностью, сосредоточены невероятные гранитные скалы, поражающие туристов своими экзотическими формами. Оригинальные формы скал-останцов восхищают – некоторые скалы напоминают сидящего зайца, спящего динозавра или читающего человека с книгой на коленях. Мы посетим самую знаменитую Скалу Черепахи “Мэлхий-хад”, символизирующую мудрость, долголетие и благосостояние. Это самая большая скала в форме черепахи в мире.

Недалеко от горы Черепаха мы посетим буддистский монастырь Арьянбал, с храмом в форме головы слона. Это один из трех известных центров медитации в Монголии, которые могут посещать туристы. Чтобы посетить удивительный храм, нужно пройти по каменному «хоботу»-лестнице.

Остановимся в одном из священных мест буддистов Монголии – у Пещеры 100 лам, которую мы посетим. Говорят, удивительным чудом в этой крохотной пещере прятались от гонений одновременно 100 буддийских лам.

Одна из современных достопримечательностей Горхи-Тэрэлж -Долина динозавров, со скульптурами доисторических ящеров и динозавров. Конечно, динозавры не настоящие, но смотрятся они среди окружающих первобытных пейзажей очень органично, и на фотографиях получаются необыкновенно реалистично!

Возвращение в Улан Батор.

Ужин самостоятельно.

Завтрак

Улан-Батор

Свободный день в Улан-Баторе.

Или, предлагаем экскурсионный день с посещением грандиозного Национального музея Чингисхана, фабрики кашемира и фольклорным концертом (по желанию, за доп. плату при покупке тура. ВАЖНО! Экскурсия состоится при наборе группы от 10 чел.)

5

день Вас ждет посещение крупнейшего в Азии Национального музея Чингисхана и монгольской знати, который представляет собой 9-этажное здание с огромными фантастическими коллекциями сокровищ времен Великой Империи Чингисхана, среди которых древнее нефритовое зеркало с серебряными драконами и единственное в мире подлинное седло из лошадиных зубов.

Внешний осмотр Богдо-гэгэн – сказочной резиденции короля Монголии Богдо-хана («Живого Будды»), в виде пагоды XIX века.

Обед (входит в стоимость экскурсии).

Одно из достояний Монголии – знаменитый кашемир! Вы сможете не только купить себе нежные и теплые вещи из настоящего кашемира, но и узнать, как его производят. Экскурсия на самую известную фабрику монгольского кашемира «Гоби», с посещением производства.

В фирменном магазине при фабрике «Гоби» можно купить уникальные изделия из шерсти кашемировых коз, пуха яка, ангоры и верблюжьей шерсти – одеяла, пледы, пуловеры и свитера, шарфы и головные уборы, по ценам производителя.

Посещение колоритного рынка Наран-тул - это самый большой рынок Монголии, который называют лучшим кашемировым рынком в мире, помимо кашемира здесь можно купить все аутентичные сувениры из Монголии.

Фольклорный концерт в исполнении известных артистов Монголии, вы услышите знаменитое горловое и протяжное пение, национальные музыкальные инструменты, увидите танцы артистов в народных костюмах.

Трансфер к отелю.

Ужин самостоятельно.

Завтрак в гостинице (ланч-бокс), освобождение номеров. Ранний выезд.

Улан-Батор – Улан-Удэ

Выезд в Россию на комфортабельном автобусе (346 км). Во время длительного переезда будет выдан ланч-бокс для небольшого перекуса.

Остановка на обед в городе Дархан.

6

день Обед самостоятельно.

Переход границы.

Трансфер Кяхта - Улан-Удэ (220 км).

Прибытие в Улан-Удэ. Размещение в отеле.

Ужин самостоятельно.

Завтрак в гостинице, освобождение номеров.

7

день Окончание программы в 7:30 (ориентировочно)

Группой трансфер в аэропорт. Вылет после 10:00

В стоимость входит:

- транспортное и экскурсионное обслуживание
- услуги гида-сопровождающего
- экскурсионная программа
- проживание со всеми удобствами в гостинице в Улан-Удэ (2 ночи) и в гостинице в Улан-Баторе (4 ночи)
- питание (6 завтраков, 5 обедов, 2 ланч-бокса для перекуса во время длительного переезда)
- входные билеты на объекты по программе

Дополнительно оплачивается:

- 5 день - экскурсия с посещением грандиозного Национального музея Чингисхана, фабрики кашемира и фольклорным концертом - 4500 руб./чел. (по желанию, за доп. плату при покупке тура. Экскурсия состоится при наборе группы от 10чел.)
- Медицинская страховка
- Авиабилеты: Москва - Улан-Удэ - Москва от 25 000 руб. (указана ориентировочная стоимость, уточняется при бронировании)

Рекомендуемые рейсы:

Москва — Улан-Удэ

Рейс S7-3033 (S7 Airlines). Вылет в 22:20, прилет в 9:10

Рейс S7-3037 (S7 Airlines). Вылет в 23:45, прилет в 10:35

Рейс 5N-561 (Smartavia). Вылет в 23:50, прилет в 10:45

Рейс S7-3033 (S7 Airlines). Вылет в 22:20, прилет в 9:10

Улан-Удэ — Москва

Рейс S7-3034 (S7 Airlines). Вылет в 10:20, прилет в 11:50

Рейс S7-3038 (S7 Airlines). Вылет в 11:45, прилет в 13:15

Дополнительные расходы:

- Обед в 2 и 6 день ориентировочно 700-800 руб. (самостоятельно, оплачивается на месте)

Прайс-лист:

Стоимость программы на 1 человека в рублях с проживанием 2 ночи в гостинице Бурятия 3*(г. Улан-Удэ) и 4 ночи в гостинице Sant Asar 3*(г. Улан-Батор):

Категория номера	2-х местный номер стандарт	1-но местный номер стандарт
	основное/дополнительное место	основное место
Взрослые	69500/-	84500
Дети до 14 лет	69500/-	-